
 
 

Πάτρα, 27 Φεβρουαρίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Ενημέρωση σε θέματα Πρώτων Βοηθειών και Ασφάλειας σε 

κρατουμένους/μαθητές του Σχολείου 2ης Ευκαιρίας του Καταστήματος Κράτησης Πατρών 

 

Στις 5 και στις 6 Φεβρουαρίου 2018, εκπαιδευτές του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Πατρών του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού πραγματοποίησαν διήμερη εκτενή ενημέρωση σε θέματα Πρώτων 

Βοηθειών και Ασφάλειας σε κρατουμένους/μαθητές του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας, που 

λειτουργεί εντός του Καταστήματος Κράτησης του Αγίου Στεφάνου στην Πάτρα. 

Η ενημέρωση πραγματοποιήθηκε κατόπιν αιτήματος της Διεύθυνσης του Σχολείου και με 

την άδεια του Υπουργείου Δικαιοσύνης και της Διεύθυνσης του Καταστήματος Κράτησης. 

Κατά την 8ωρη ενημέρωση, οι μαθητές διδάχθηκαν θέματα που αφορούσαν την έννοια της 

ασφάλειας, αλλά και την αναγνώριση και τη διαχείριση περιστατικών, διαφόρων 

κατηγοριών. Η ενημέρωση, πέραν του θεωρητικού, είχε και πρακτικό μέρος με σκοπό την 

εξάσκηση των εκπαιδευομένων σε δεξιότητες παροχής Πρώτων Βοηθειών.  



Ιδιαίτερη προσοχή δόθηκε σε περιστατικά διαχείρισης θυμάτων με απώλεια αισθήσεων, 

στην εκπαίδευση στην καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση, την αντιμετώπιση πνιγμονής 

και διαφόρων τραυματισμών (αιμορραγιών, εγκαυμάτων, μυοσκελετικών κακώσεων κ.α.). 

Η συμμετοχή των μαθητών στην εκπαίδευση ήταν εξαιρετικά ζωηρή και σε βάθος, γεγονός 

που διαπιστώθηκε τόσο από τους Εκπαιδευτές του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών Πατρών, όσο και από τους καθηγητές του Σχολείου. 

Μάλιστα, μετά το πέρας της ενημέρωσης, συζητήθηκαν οι προοπτικές περαιτέρω 

ενδυνάμωσης της συνεργασίας για τη διεξαγωγή αντιστοίχων προγραμμάτων, τόσο για 

τους μαθητές, όσο και για το προσωπικό του Σχολείου και του Καταστήματος Κράτησης. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Πατρών συγχαίρει τη 

Διεύθυνση του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας του Καταστήματος Κράτησης Αγίου Στεφάνου 

για την πρωτοβουλία της και το έμπρακτο ενδιαφέρον της για την παροχή πληρέστερης 

εκπαίδευσης στους κρατουμένους/μαθητές της. Δηλώνει δε πως και στο μέλλον θα 

βρίσκεται στη διάθεση του Σχολείου, καθώς θεωρεί πράξη ανθρωπισμού και πολιτισμού 

κάθε δράση που στοχεύει στην εκπαίδευση των κρατουμένων Καταστημάτων Κράτησης. 
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